



Σίδνεϊ Ολύμπικ- Schofields Scorpions FC

Αγώνας προετοιμασίας αυτό το Σάββατο έστω και με... κατακλιισμό!!
Οι Τσεκένης-Παπουτσής κανόνισαν το παιχνίδι να διεξαχθεί σε αγώνα με πλαστικό χλοοτάπητα, με αντίπαλο τους Schofields Scorpions FC.
Στις 15.00 η δεύτερη ομάδα στις 17.00 η πρώτη.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ «ΕΧΟΥΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΤΑΜΠΛ»



Ο νεαρός σούπερ δυναμικός πλάγιος αμυντικός του Ολύμπικ, συνηθίζει πάντα να βρίσκεται στην προπόνηση πρώτος απ' όλους. Μισή ώρα πριν από κάθε άλλο συμπαίκτη του, ήταν ο Μανόλης εκεί, στο Tasker Park. Με ευχαρίστηση «κατέθεσε» τις απόψεις του όταν του τις ζητήσαμε, σχετικά με την νέα αγωνιστική περίοδο και το εν δυνάμει έμφυχο υλικό της ομάδας.

«Χάσαμε μερικές βασικές μονάδες που πιστεύω ότι είναι δύσκολο να αντικατασταθούν. Σίγουρα η απουσία του Αλεξ Σμιθ είναι μεγάλη απώλεια για μας. Όμως αισιοδοξώ. Η άμυνά μας παραμένει καλύβδινη, το κέντρο αξιόμαχο και οι δύο νέοι στράικερς που ξεκίνησαν μαζί μας αν αποκτηθούν, θα έχουμε τη λύση στο επιθετικό πρόβλημα που λογικά υπάρχει από την απουσία του Σμιθ. Όμως αισιοδοξούμε όσο ποτέ. Έχουμε πείρα και καλές μονάδες που μπορούν να γίνουν ένα τέλειο σύνολο»

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΑΚΡΗΣ... «ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ ΘΑ ΤΟ ΣΗΚΩΣΟΥΜΕ»



Ο κάπταιν της ομάδας δεν παρουσιάστηκε στην προπόνηση της Τρίτης λόγω... έρωτα. Δικαιολογημένος αυτός και ο προπονητής του, Πίτερ Τσεκένης, που απουσίαζε επίσης για τον ίδιο κι απαράλλακτο λόγο. Λόγω... έρωτα. Και οι δύο, για κάποιο Βαλεντίνο, άγιου στο... επάγγελμα, έβγαλαν βόλτα τις τρυφερές υπάρξεις τους. Με τον «νέο καπετάνιο» του Ολύμπικ μίλησαμε μέσω κινητών και μάθαμε ότι...
«Το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα το σηκώσει και την χρονιά αυτή. Δεν νομίζω ότι θα φανεί η απουσία του Σμιθ, που ναι μεν είναι άριστος ποδοσφαιριστής, όμως αυτοί που προπονούνται τώρα για να τον αντικαταστήσουν, σύντομα θα μας κάνουν όλους να μιλάμε μόνο γι αυτούς»

Ο 26χρονος αμυντικός μέσος, εννοούσε τους δύο υποψήφιους για την θέση νούμερο 9, Σαμ Αγουόντ και Τζόελ Γουντ.

«Ο Τζόελ στις προπονήσεις δείχνει ότι έχει προσόντα για τη θέση αυτή. Στους αγώνες προετοιμασίας θα δείξει. Όσο για τον Σαμ, τον γνωρίζω πολλά χρόνια. Είναι ένας πολύ καλός ποδοσφαιριστής που μπορεί να προσφέρει στο σύνολο από την πρώτη στιγμή»

ΔΥΟ ΝΕΟΙ ΣΤΡΑΪΚΕΡΣ ΣΤΟ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ

ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ Ο ΜΑΝΟΛΗΣ ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ ΚΡΑΤΗΜΕΝΟΣ Ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΑΚΡΗΣ ΣΙΓΟΥΡΟΣ Ο ΠΙΤΕΡ ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ

Σας υποσχεθήκαμε ότι στην σημερινή μας έκδοση θα σας παρουσιάσουμε δηλώσεις νέων και παλιών ποδοσφαιριστών του Σίδνεϊ Ολύμπικ και όπως πάντα κρατάμε την υπόσχεσή μας. Έχουμε και γράφουμε λοιπόν...

Ο ΝΕΑΡΟΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ με τον συνεργάτη των αθλητικών σελίδων, Γιάννη Γκουγκούλη.



ΠΙΤΕΡ ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ... «Πάμε καλά και βρισκόμαστε κοντά σ' αυτό που ζητάμε»



ΤΖΟΕΛ ΓΟΥΝΤ ΤΟ ΝΟΥΜΕΡΟ 9 ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ



Στα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ που μόνο ο ΚΟΣΜΟΣ μπορεί να έχει στις σελίδες του, περνά η είδηση για το νέο απόκτημα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Joel Wood, που αν θυμάστε είχαμε γράψει ότι «έστειλαν» στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, δύο παλιοί γνώριμοι της ομάδας. Δύο ποδοσφαιριστές που φόρεσαν την φανέλα της για αρκετά χρόνια. Ο Σκοτ Τόμας και ο Τρόι Χαλπιν, που και οι δύο ζουν και εργάζονται στο Νιούκαστ σε ομάδες της εκεί Πρέμιερ Λιγκ. Κατ' αρχή ο Τζόελ Γουντ, είναι ένας γεροδεμένος, καλοσχηματισμένος, σχεδόν διμετρος αθλητής, που παρακολουθώντας τον στις διάφορες ασκήσεις και τρεξίματα, έδειχνε να είναι πολύ μπροστά σε φυσική κατάσταση από τους άλλους.

«Πιστεύω ότι θα πάρω τις ευκαιρίες για να αποδείξω ότι αυτοί που με σύστησαν στο Ολύμπικ δεν έκαναν λάθος. Νομίζω ότι μπορώ να προσφέρω. Ξέρω έρχομαι να αντικαταστήσω τον Αλεξ Σμιθ, έναν πολύ καλό ποδοσφαιριστή στην θέση αυτή, που τώρα κάνει καριέρα στο Α-Λιγκ. Όμως θα τα καταφέρω».

«Γνωρίζω αρκετούς από τους ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στην ομάδα και πιστεύω ότι υπάρχει το κατάλληλο έμφυχο υλικό για να καταφέρουμε να διακριθούμε» ... ήταν τα πρώτα λόγια που αποσπάσαμε από τον σε λίγο ποδοσφαιριστή του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που όπως γνωρίζουμε έχουν ήδη γίνει οι απαραίτητες συστάσεις από τους Τσεκένη-Παπουτσή στον Γιώργο Γιάνναρο, να τακτοποιήσει το οικονομικό και να πέσουν οι υπογραφές.

ΠΙΤΕΡ ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ... «ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΚΟΝΤΑ Σ' ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΖΗΤΑΜΕ»



Ο συνεργάτης του Πίτερ Τσεκένη πριν από την προπόνηση της ομάδας την περασμένη Τρίτη, μίλησε αρκετά με τον νέο συνεργάτη των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ, Γιάννη Γκουγκούλη...

«Δεν ξεκινήσαμε χωρίς την προετοιμασία μας όπως άλλες ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ, όμως την στιγμή που θέλουμε να είμαστε έτοιμοι, θα είμαστε. Νομίζω ότι πάμε καλά και βρισκόμαστε κοντά σ' αυτό που ζητάμε»

«Θα ενισχύσουμε την ομάδα εκεί που χρειάζεται και θα είμαστε δυνατοί και έτοιμοι να κάνουμε και τους φετινούς στόχους μας, πραγματικότητα. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα είναι και πάλι ο πρωταγωνιστής, σε ένα πρωτάθλημα που πιστεύω να είναι και τη χρονιά αυτή, πολύ ανταγωνιστικό»

ΣΑΜ ΑΓΟΥΟΝΤ Ο «ΓΛΥΚΟΣ» ΜΕΣΟΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ



Και ο πρώην επιθετικός του Σάθερλαντ, Σαμ Αγουόντ ήταν στην προπόνηση της Τρίτης και φυσικά δεν χάσαμε την ευκαιρία να μάθουμε γιατί δεν επέστρεψε πίσω στους «Καρκαρίες» και τι ακριβώς συνέβη και προπονείται τώρα με το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ο Λιβανέζικος καταγωγής μεσοεπιθετικός, ήταν σαφής στις απαντήσεις του.

«Δεν συνέχισα στο Σάθερλαντ, απλά γιατί δεν έδειξαν το ανάλογο ενδιαφέρον. Δεν έχω παράπονα από την ομάδα. Κανένα απολύτως πρόβλημα. Πιστεύω όμως ότι το πάγωμα στις σχέσεις μας με τον τεχνικό των Σάρκς, Ρόμπι Στάντον, σχετίζεται με την ατυχία που είχα να τραυματιστώ στα τελευταία παιχνίδια και να μην μπορώ να προσφέρω. Δεν το λέω με κακία, όμως στα τελευταία έξι παιχνίδια που έλειψα πέσει, το Σάθερλαντ κατάφερε να νικήσει μόνο δύο φορές»

«Μου τηλεφώνησε ο Πίτερ Τσεκένης αν ενδιαφέρομαι να αγωνιστώ για το Σίδνεϊ Ολύμπικ και αυτό μου άρεσε πολύ, εκτός ότι με τιμά ιδιαίτερα. Πιστεύω ότι θα μπορέσω να προσφέρω σε όποια θέση μου ζητηθεί να αγωνιστώ από τον προπονητή μου» Η αξία του Σαμ Αγουόντ είναι σταθερή. Είναι τεχνίτης, έχει καλό κορμί και μπορεί να σκοράρει εύκολα με το κεφάλι, ενώ η τεχνική κατάρτιση που έχει, είναι τόσο ανεπτυγμένη και για τον λόγο αυτό συγκαταλέγεται στους «γλυκούς» ποδοσφαιριστές που ξέρουν να καϊδεύουν το τόπι. Ποδοσφαιριστές σαν τον Σαμ, σπανίζουν πλέον στην Αυστραλία.

Οι πληροφορίες λένε, ότι έχει κριθεί κατάλληλος από το τεχνικό δίδυμο, Τσεκένης-Παπουτσής έχουν δώσει το οκ, πετώντας το μπαλάκι στον πρόεδρο για να τα «βρει» ή όχι στο οικονομικό με τον ποδοσφαιριστή.